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From: Mariya P. Petrova

Sent: 21 anpwa 2015 ¢, 15:37

To: Tavramava@bta.bg', 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; "psurdjiyska@vgb bg'; 'adv@segabg.com'

Subject: OTKPWTa npoueaypa

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

file)

CPELACTBATA 3A MACOBO QCBEAOMABAHE

OTHocHo: CvobuieHue 33 OTKPMBaHE Ha OBWeCTBEHA NOPBUKA C Bb3N0MUTEN MUHICTEPCTRO
Ha 3eMe/IeIMeTa M XpaHuTe.

YBAKMAEMUW JAMK M TOCNOAA,

Ha ocHoBanue 4. 27, an. 2 or 300N Bu yeeA0MABaM CAEOHOTO:

1. MuHMCTEPCTBOTO Ha 3eMefe/METO M XPaHWUTe OTKPUBa NPOLEAYPa 33 Bh3naraHe Ha oblLecTBEHa NOPBYKE ¢
npeameT: ,lipegocraBAHe Ha 3aCTPAXOBATEAHM YCAYTY 33 HYXOUTE Ha MIMHUCTEPCTBO Ha 3eMeiefIMeTo U
XpaHure”, BkAOYBaLLa TpK 0COBEHW NO3MLMK, KAKTO cneasa: 1. 3agb/KUTENHA 3aCTPaXoBKa
»l PAAAHCKA OTTOBOPHOCT” M 3aCTPaxoBKa ,3n0nonyKa” Ha mecTara B aBToMmobunuTe, cOBCTBRHOCT Ha
M3X-LIA; 2. 3acTpaxoBKa ,Kacko” Ha asTomoBunure, cobeteeHoct Ha M3X-LIA; 3. 3acTpaxoBka
Ha HeaBUMMMUTE UMOTH - NYBAKYHE 1 YacTHa gbpiaBHa coBCTBEHOCT, NPeAOCTaBEHN 3a YNPaBieHUe Ha
V13X, KaKTo 1 MHOPMALMOHHO-KOMYHKMKaUMOHHO oBopyABaHe, HAMUpPALILO ce B CFPaAaTa Ha 6yn. . Xp.
Bores” Ne55, rp. Codun, coberBeHocT Ha MUHUCTEPCTBO Ha 3emMefenveTo U XpaHuTe {M3X)

2. [ava Ha nybamkyeaHe Ha obllecTBeHaTa nopbyka 8 POM kem AOM: 21.04.2015 r.

3. Lsanoctha uHdopmalma 3a 0buiecTBeHaTa NOPBYKE MOME 42 C& HaMepy Ha ODULUMANHWA CallT Ha

MUWHUCTEPCTBOTO Ha 3@MEAEMETO W XpatuTe —
http://www.mzh.government.bg/MZH/bg/procurement/pr_procedures/Procedural07.aspx, B paszaena

»11p0thKA Ha Kynysava”,

Mg 33 KoHTaKT:
M. MNeTpoea, Ten. 02/985 11 856
MKHWCTEPCTB0 HA IEMEAENNETO ¥ XpaKnuTe




